

Education Licensing Program 许可计划条款（上次修订日期：2018年7月23日）

通过 Education Licensing 许可计划轻松获取产品和服务及相关折扣，可以在许可、购买、安装和维护 Citrix 产品以及购买 Citrix 服务方面，为学术和某些非盈利机构客户提供更大的灵活性。Education Licensing Program 许可计划（以下简称“计划”）仅通过 Citrix 授权经销商（或如下所述 Citrix）提供。Citrix 可能会与 Citrix 授权经销商和分销商共享您的帐户信息，使其可以为您的交易需求提供支持。注册本计划不存在任何强制性消费。当您准备购买时，使用您的注册编号和客户编号向 Citrix 授权经销商或 Citrix 提交购买订单，即表示您接受当前的计划条款。如果您授权金融公司代表您提交订单，那么您同意此类订单提交将同样表示您接受当前的计划条款。金融公司使用您的注册编号和客户编号并向您交付产品或服务，即确认您已向其授权。请向 Citrix 授权经销商索取目前在您的国家/地区依据计划提供的 Citrix 产品和服务列表。

定价

计划定价采用两种模式：一种适用于预置产品服务，另一种适用于 Citrix Cloud 服务。任何服务仅适用一种模式。

符合条件的预置服务的计划定价采用基于交易的模式，客户可以在购买符合条件的服务时累计积分，以便获得相应资格来享受合格学术实体的建议折扣。在本计划中，“学术实体”是指 i) 专为教育目的而设立和运营的学校，例如，函授学校、大专院校或科研机构等，此类机构需已通过由教育部和/或地方教育主管部门所认可协会的认证，并以教学为主要工作内容；或者上述机构的区、地区或州/省行政管理机关，但前提是该机关需专为教育目的而设立和运营；ii) 由小节 i) 中所述的实体全资拥有的医院、医疗组织、医学检验实验室、非盈利性博物馆或公共图书馆。举例来说，符合要求的大学的医院或图书馆是学术实体。任何管控和管理学术实体或受学术实体管控和管理的行政办公室或董事会同样是学术实体。注册有效期为三 (3) 年，从符合条件的初始订单的日期算起。在三 (3) 年的期限内，追加订单可以享受同样的折扣率。如果在计划注册过期日期之前的十二 (12) 个月内追加订单，并且该订单至少可获得五十 (50) 点积分，则您的注册将从原过期日期起再延期二十四 (24) 个月。

符合条件的 Citrix Cloud 服务的计划定价采用分层定价模式，其中建议价格随服务的有效权利数量递减。同时，单次购买 Citrix Cloud 服务的年度购买价值将累计积分，用于享受为符合条件的预置服务提供的建议学术折扣。

在这两种模式下，实际客户定价和折扣均由 Citrix 授权经销商确定，如为直接购买，则由 Citrix 确定。每次购买产品或服务时，客户必须与提供商协商定价和折扣。需要购买本计划规定的最低初始购买金额。单次购买 Citrix Cloud 服务的年度价值和/或预置购买的价值能够达到最低初始购买要求或最低计划续期要求。您的建议学术折扣和建议分层定价可能因相关服务而异，并且可能不适用于某些服务或针对某些服务进行累加。

本计划适用于所有类型的学术实体，无论是集中式还是分散式。计划不需要客户提供任何报告。

维护、保修和咨询

Citrix 的维护、技术支持和保修模式因 Citrix 产品而异。您的 Citrix 授权经销商会阐明在您的国家/地区适用于您所感兴趣产品的维护、支持和保修方案。请注意，在北美地区，维护、支持和保修续约均直接通过 Citrix 完成。Citrix 还提供与 Citrix 产品相关的各种咨询服务。这些服务由 Citrix 在世界各地直接提供。在特殊情况下，Citrix 可能同样会直接接受世界各地的产品和服务订单。维护、支持、保修和咨询条款将写入相关产品许可或服务条款。咨询是一种支持服务，因此相关产品许可中适用于支持服务的保修和责任范围也适用于咨询服务。如果您需要就尚未安装的产品获得咨询服务，则应按照以下条款购买咨询服务：a) 提供的咨询服务应专业、娴熟；明确拒绝承担所有其他明示或暗示的担保；b) 服务履行中的所有报告、预先存在的作品及其衍生作品、安装脚本以及制作、构想、创建、发现、发明或实施的其他可交付物和开发成果，其中所包含的知识产权属于且仍然是 Citrix 唯一而绝对的财产，依照全球非独占性许可提供，供您内部使用；c) 如发生问题，Citrix 的责任不应超过为所购咨询服务支付的额度。

Education Licensing Program 许可计划是否适用于我的组织？

您的 Citrix 授权经销商会阐明在您的国家/地区适用于您所感兴趣产品的最低初始购买要求和最低再订购要求。计划下的所有购买都是最终交易，不接受退货、取消或退款，除非相关产品许可或服务条款包含保修或侵权赔偿条款。托管服务、应用程序服务和基础结构服务提供商没有资格依据本计划购买软件或软件维护，用以为第三方提供服务产品。Citrix 为此类服务制定了 Citrix Service Provider Program。对于此类限制，“托管服务提供商”应指主要负责通过 Internet 或其他广域网向第三方客户提供综合传统 IT 业务的客户，这些 IT 业务包括基础结构、应用程序、安全、监控、存储、Web 开发、网站托管和电子邮件等；“应用程序服务提供商”应指主要以同样方式提供应用程序服务的客户；“基础结构服务提供商”应指主要以同样方式提供基础结构服务的客户。此类限制不适用于向内部用户（包括其承包商、顾问和代理）和第三方提供的、为上述排除项之外的业务提供的服务。

产品许可和服务条款

您应根据许可实施和使用提供的 Citrix 产品，或者根据您提交本协议下的采购订单以及完成产品安装或云服务初始化（如适用）时接受的服务条款以在线服务形式实施和使用提供的 Citrix 产品。许可将以点击同意的形式随产品提供，同时服务条款将以服务的初始设置

过程中的网络链接和/或以服务站点内的链接的形式提供。您的 Citrix 授权经销商会阐明适用于您所感兴趣的 Citrix 产品的许可和服务模式。如果希望查看所有最新许可和服务条款，包括适用的维护、支持、保修和咨询条款，请单击此处：[许可和服务条款](#)。这些条款属于本计划条款的一部分，适用于您对产品和服务的使用，并且应在购买前查阅。未经 Citrix 事先书面同意，不得转移或转让许可或服务授权，除非将许可或服务授权转移或转让给权益继受人，或者由于并购、公司重组或出售或转让全部或实质性的全部资产而需要转移或转让许可或服务授权，在此类情况下仍需通知 Citrix。请注意，在北美地区，服务续约将直接通过 Citrix 完成。

计划和许可的更新

Citrix 会不时地更新这些计划条款和/或其产品许可。进行这些更新时，我们将同时修改位于计划条款和/或相关产品许可顶部的“上次修订”日期。所有变更只有在变更日期当天或之后，才会应用于您的购买活动。如果不同意更新的条款，则不必进行追加购买。如果您已注册同一计划的多个实例，或者已注册多个 Citrix 许可计划，则 Citrix 可自动终止所有注册（为您提供最高折扣的注册除外）。Citrix 保留因不符合这些条款而拒绝购买订单的权利。此外，Citrix 还保留因故或无故终止计划的权利，并会在终止计划前三十 (30) 天向您发送电子邮件通知。如果您已注册同一计划的多个实例，或者已注册多个 Citrix 许可计划，则 Citrix 可自动终止所有注册（终止时为您提供最高折扣的注册除外）。如果您就任何服务购买多年期订阅，您的购买对应于订阅的所有年度的全部费用，即使所需付款是年度付款。如果您在到期时未能支付任何年度付款，并且此类违约持续三十 (30) 天，则任何及所有剩余款项将立即到期且应付。Citrix 保留针对适用的服务条款中规定的未付款暂停或终止服务交付的权利。您的付款义务将在您参与、终止计划或计划到期之后继续有效。您同意您的所有付款义务应是无条件的且不可转让的。对于直接提交至 Citrix 且已被接受的任何订单，应在发票开具日期后三十 (30) 天内向 Citrix 付清所有款项。如果任何订单所标注的“付款方”都不是您，那么您同意在付款完成前仍然承担付款的责任。Citrix 将在 Citrix 的发货地点对有形产品进行工厂交货（《2010 年国际贸易术语解释通则》），所有权在 Citrix 交付至发货地点时转移。无形的软件和在线服务将以电子方式交付。由您或您的金融公司提交给授权经销商或 Citrix 的任何购买订单或其他文档中包含的内容不得以任何形式用来修改计划条款。本计划条款（包括适用的产品许可和服务条款）应构成您与 Citrix 之间的独家协议。Citrix 授权经销商是独立的合同方，无权以任何形式绑定 Citrix。